

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 73 (11865)

Четверг, 15 апреля 1982 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

НАРОДНЫЙ ДЕПУТАТ

Есть люди, с которыми мы охотно делимся всем, что радует и тревожит душу, не стесняясь показать слабыми или сентиментальными. Определяя главную линию жизни, мы нередко берем их в соавторы, потому что уверены: движет ими искренняя забота и о чужой судьбе, и об общем деле. Это не обязательно молодые, умудренные опытом люди. Зрелость — не количество прожитых лет, а постоянная работа ума и сердца.

Когда Людмилу Петровну Гуселетову впервые избрали депутатом городского Совета, было ей чуть больше двадцати. Но уже к тому времени во втором цехе завода сантехизделий шла о ней добрая молва. Хороший работник, хозяйка своему слову. Но не только эти качества отметили товарищи в Гуселетовой. Характер ее замешан на бескорыстии, честности и сердечности.

Если раньше люди шли к Людмиле Петровне поделиться мыслями и ждали лишь понимания и сочувствия, то с избранием народным депутатом требовались от нее деловые советы и конкретная помощь. И здесь она оказалась на высоте. Десятки коллективных и личных просьб избирателей легли в основу ее депутатской деятельности. Приходится решать вопросы благоустройства и водоснабжения поселка, торговли, здравоохранения и народного образования — то есть быть компетентной, требовательной, настойчивой. Людмила Петровна — ярый противник безответственных заверений, ибо они подрывают авторитет депутата.

Вот такой пример. Захотелось одному заслуженному человеку, ветерану, сделать яму для хранения овощей. Выбрал он место в лесном массиве, окружающем профилакторий «Лесная сказка». Но общественность поселка воспротивилась, и тогда направился он искать защиты у народного депутата. Могла ли Людмила Петровна из уважения к возрасту и заслугам одного человека поступиться общими интересами? Гуселетова спокойно, но достаточно твердо определила свою позицию: «Место мы вам выделим, но там, где положено. А здесь на меня не рассчитывайте».

Она справедливо полагает, что только очень точно разобравшись в понятиях «наше» и «мое», люди вправе считать себя морально грамотными. Нам

сегодня вовсе небезразлично, какие руки строят дома, сеют и убирают хлеб, делают машины — щедрые или скупые, честные или вороватые. От этого зависит и красота города, и размер завтрашнего урожая, и надежность машин. От этого зависит жизнь нашего государства.

А народный депутат — человек государственный. И решать все вопросы призван прежде всего исходя из интересов страны. Людмила Петровна Гуселетова — член постоянной комиссии по торговле и общественному питанию. Поручили ей проверить, как хранится картофель в овощехранилище поселка Динас. Вернулась Людмила Петровна оттуда в отличном настроении. Увидела, что работают в овощехранилище настоящие хозяева, знающие цену урожаю и уважающие свое дело. Не всегда так случается. Бывали в ее практике и другие проверки, из которых нетрудно заключить: человек на работе отбывает положенные часы, совсем не заботясь о результатах. Отмечая все это документально, Гуселетова не раз старалась убедить собеседников, что «дело — вот оселок, на котором познается истинная цена человека».

В депутатской группе поселка завода сантехизделий девять человек. Возглавляет ее коммунист Виктор Маркович Светлаков. А Людмила Петровна — его главный советчик и помощник. Два созыва подряд выдвигали ее товарищи в городской Совет. И это доверие основано на безукоризненном выполнении депутатского долга.

В честь юбилея города приняли жители поселка обязательства сделать свои дворы красивыми, чистыми, уютными. Во время субботников предстоит выполнить наибольший объем работ по благоустройству. Л. П. Гуселетова выходит на эти субботники в числе первых. Но еще до начала не раз побеспокоит работников жилищного участка, соседей, сослуживцев, чтобы придать делу организованность и размах.

— Стараюсь поступать так, как подсказывает сердце, — говорит о своих поступках народный депутат Гуселетова.

А сердце обретает чуткость и зоркость, когда человек ощущает долг перед обществом. Лишь тот, кто щедр душой к людям и к делу, которое ему поручено, заслуживает уважение, почет и доверие.

НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

13 марта на промышленных предприятиях города началось выдвижение кандидатов в депутаты Свердловского областного Совета народных депутатов. После трудовой смены собрались рабочие, инженерно-технические работники и служащие треста Уралтяжтрубстрой в малом зале Дворца культуры «Строитель». Секретарь парткома Г. И. Арефьев, открывая общее собрание коллектива, особо подчеркнул, что нынешний год для первоуральцев юбилейный: в войну: развернута подготовка к 60-летию образования СССР и 250-летию города. С подъемом работают строители. План первого квартала выполнен успешно по всем показателям. На 20 июня назначены выборы народных депутатов в местные органы государственной власти и народных судей в городской народный суд. Это политическое событие будет ознаменовано новыми трудовыми успехами.

Г. И. Арефьев представил слово заслуженному строителю республики, бригадирю первого управления Н. И. Сове. Он предложил выдвинуть кандидатом в де-

КАНДИДАТЫ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ

путаты Свердловского областного Совета секретаря обкома партии В. А. Житенева, познакомил участников собрания с биографией товарища Житенева.

Эту кандидатуру поддержала заместитель секретаря парткома Л. М. Стрельцова, которая охарактеризовала Владимира Андреевича как опытного партийного работника, много сделавшего для совершенствования форм и методов идеологической работы.

В поддержку выдвинутой кандидатуры выступили бригадир коллектива имени XXVI съезда КПСС управления треста Востокметаллургомонтаж В. К. Носков, заместитель секретаря комитета комсомола треста В. И. Власова.

Управляющий трестом В. И. Сабанов отметил, что В. А. Житенев, будучи народным депутатом областного Совета семнадцатого созыва, многое сделал для развития Первоуральска. Он оказал большую помощь во время строительства Дворца культуры «Строитель». При его непосредственном содействии начато возведение поликлиники для строителей.

Общее собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих треста Уралтяжтрубстрой единогласно решило выдвинуть секретаря Свердловского обкома партии Владимира Андреевича Житенева кандидатом в депутаты областного Совета по избирательному округу № 296.

По предложению секретаря партбюро управления производственно-технологической комплектации М. П. Снягина доверенными лицами кандидата в депутаты избраны секретарь парткома треста Уралтяжтрубстрой Г. И. Арефьев и начальник управления производственно-технологической комплектации Н. А. Кыш.

В работе собрания принял участие секретарь горкома партии Н. А. Жилин.

Позавчера, во второй половине дня, на стыке смен состоялось общее собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих цеха № 12 Новотрубного завода. Открыл его заместитель председателя цехкома профсоюза В. А. Кокшиаров. Он предоставил слово начальнику технологического бюро В. С. Соко-

лову, который предложил выдвинуть кандидатом в депутаты областного Совета шлифовщицу В. В. Бутакову. Выступивший сказал, что Вера Васильевна не впервые избирается в областной Совет. Народный депутат настойчиво работает над выполнением наказов избирателей. Кандидатуру В. В. Бутаковой поддержала гальваник, партгрупорг Р. П. Черногоубова. Передовик производства, неоднократный победитель социалистического соревнования, активная общественница, чуткий, отзывчивый человек, так отозвались о В. В. Бутаковой бригадир отдела холодного волочения труб, член горкома партии М. В. Кузнецов, электрик, секретарь бюро ВЛКСМ цеха В. Н. Черногоубов, начальник цеха В. Г. Марков.

Собрание единодушно решило выдвинуть кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета по избирательному округу № 290 шлифовщицу цеха № 12 Новотрубного завода Веру Васильевну Бутакову.

Участники собрания избрали доверенными лицами В. С. Соколова и Р. П. Черногоубову.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ОЗНАМЕНУЕМ ОДИННАДЦАТУЮ ПЯТИЛЕТКУ УДАРНЫМ ТРУДОМ!
ПУСТЬ ЕЩЕ СИЛЬНЕЕ, БОГАЧЕ И КРАШЕ СТАНЕТ НАША ВЕЛИКАЯ МНОГОНАЦИОНАЛЬНАЯ РОДИНА!
ВСЕ ДЛЯ БЛАГА ЧЕЛОВЕКА, ВСЕ ВО ИМЯ ЧЕЛОВЕКА!
 (Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1982 года)

В. М. Путилова десять лет трудится в тепличном комбинате совхоза «Первоуральский». После окончания техникума она выполняет работы по биологическому методу защиты растений. Вера Михайловна Путилова — ударник коммунистического труда. Впереди у нее горячая страда: приближается лето, в тепличном комбинате предстоит вырастить сотни тонн зеленой продукции.

Фото Е. Фролова.

ЛУЧШИЕ В ЦЕХЕ

Высоких показателей добился в третьем цехе Новотрубного завода коллектив участка отделки и сдачи труб под руководством В. В. Напылова. По итогам работы в марте труженики участка первенствуют в цеховом соревновании. Дополнительно к заданию здесь сдано 2700 метров труб — это на 600 метров выше, чем предусмотрено в обязательствах. 99,73 процента продукции сдано с первого предъявления.

Среди бригад участка наиболее отличилась бригада А. С. Кропачева. Сверх плана выпущено 3260 метров труб. Лучшими по профессии признаны резчики Г. М. Ахбарова, Л. П. Файман, Г. А. Шестакова. Эти рабочие выполняют в среднем норму на 114—118 процентов.

А. ЧАУРИНА, рабкор.



В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

На швейной фабрике состоялся первый этап Всесоюзного ленинского коммунистического субботника, который прошёл под девизом «Восьмичасовую норму — за семь часов». Отлично потрудились в этот день комсомольско-молодежная бригада М. А. Спешилова, которая производит хлопчатобумажные и школьные платья. На 662 рубля изготовлено продукции членами бригады, что составило 141 процент от восьмичасовой нормы. 212 платьев выпущено с государственным Знаком качества.

Л. ОВДИНА, инженер по соцсоревнованию.

ГОД ТРЕХ ЮБИЛЕЕВ

Нынешний год — особенный для тружеников динасового завода. Вместе со славными юбилейными датами нашей страны и родного города встречают они и свой юбилей. Динасовому заводу исполняется пятьдесят лет. И потому особенно производительно и качественно стараются работать ныне огнеупорщики. Каж-

дый стремится сделать максимальный трудовой подарок.

Лидирует в предъюбилейном социалистическом соревновании смена мастера В. А. Зеленина из помольно-формовочного отделения цеха № 1. Задание трех месяцев выполнено на 101,9 процента, производительность труда повышена на 6,6 процента

против плановой, на лицевой счет экономии внесено около семисот рублей.

Лучшими по профессии названы опытные рабочие, кавалеры ордена Трудовой Славы III степени Ю. С. Подгорнов и Е. А. Александрова. Под стать им и молодой пресовщик Г. И. Кияев.

А. КОБЯКОВ, рабкор.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

15 апреля с 12 часов во Дворце культуры и техники Новотрубного завода (малый зал) проводится День депутата. С 9 часов в здании горисполкома состоится совещание руководителей депутатских групп, председателей и секретарей постоянных комиссий.

Страница НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

Выпуск № 4 (196)

Вагонам — быстрый бег

В феврале и марте городской комитет народного контроля провел массовый рейд по использованию железнодорожного транспорта на 36 предприятиях. В нем приняли участие 312 дозорных, «пржектористов», специалистов народного хозяйства.

Анализ обработки железнодорожных вагонов за прошлый год показал, что только Новотрубный завод, горпромторг и завод по ремонту горного оборудования уложились в установленные нормы. Правда, некоторые предприятия и организации сократили время на погрузке и разгрузке. Тем не менее Коуровский леспромхоз, заводы динасового, сантехизделий, совхоз «Битимский» и другие увеличили простои. В результате выплачено более 250 тысяч рублей штрафов.

Во время массового рейда народные контролеры установили, что на девяти предприятиях не было даже мероприятий, направленных на сокращение простоев. К примеру, на заводе сантехизделий вагоны обрабатываются за 11 часов вместо 4,4. Выделенные 22 тысячи рублей на строительство эстакады не освоены. Разгрузочные площадки захламлены. Никто не следит за содержанием и исправностью путей. При поступлении вагонов в первую смену они стоят до тех пор, пока транспортные рабочие не загрузят автомашины, прибывшие за готовой продукцией.

На Новоуткинском заводе «Искра» в месяц обрабатывается до 160 вагонов. Грузят их в первую и вто-

рую смены, а разгружают только днем. Есть два железнодорожных крана, а действует один. В прошлом году погрузочно-разгрузочные операции здесь производились за 15,2 часа. В январе нынешнего эта цифра достигла 21,5, в феврале — 14,7 при норме 8,6 часа. За два месяца уплачено почти шесть тысяч рублей штрафов.

На Билимбаевском руднике рудоуправления каждый десятый вагон перегружается на пять тонн или же наоборот. В чем дело? Оказывается, тоннаж определяется на глазок, а вопрос с установкой железнодорожных весов не решается третий год.

Проверкой установлены случаи повреждения вагонов на Новотрубном, хромпиковом заводах. Такая бесхозяйственность обошлась в десять тысяч рублей.

Руководители теплоэлектростанций ничуть не заботятся о прибывающих вагонах. Например, 18 февраля вагон не разгрузился двое суток из-за захламленности путей.

Результаты рейда стали поводом для серьезного разговора на собраниях, заседаниях групп народного контроля. Большинство хозяйственных руководителей внимательно отнеслось к замечаниям и предложениям дозорных. Городской комитет народного контроля в апреле рассмотрит итоги массовой проверки.

В. ТУМАНОВ,
председатель городского комитета народного контроля.

На городском собрании коммунистов, избранных дозорными, отмечалась их активная работа по созданию 50-миллионного фонда бережливости.

Среди народных контролеров треста Уралтяжтрубстрой семьдесят шесть членов КПСС. Молодой коммунист А. П. Богута возглавляет группу второго строительного управления. Взяв под неослабное внимание использование электроэнергии, народные контролеры обеспечили экономии 192 тысяч киловатт-часов. Так же наступательно действуют дозорные первого строительного управления, где председателем член КПСС А. П. Красавин. В первом году пятилетки народные контролеры-строители внесли в городскую копилку 68 тысяч рублей.

Четырнадцать коммунистов возглавляют группы дозорных на хромпиковом заводе. Один из них — кавалер ордена Трудового Красного Знамени К. В. Новоселов. На лицезом счету

Коммунисты — впереди

К. В. Новоселова и его товарищей десять с половиной тысяч рублей.

Много добрых дел на счету контролеров ремонтно-строительного цеха этого же предприятия. Во главе с Т. А. Васильевой они направили свои усилия на экономное расходование строительных материалов, что позволило пересчитать в городской фонд более трех тысяч рублей.

А дозорные железнодорожного цеха рудоуправления сделали основным объектом своего внимания использование вагонов МПС. Результат налицо: простои каждого вагона снизились на 0,13 часа, что равносильно 773 вагонам, дополнительно выделенным для перевозки грузов. В этом несомненная заслуга председателя группы В. А. Кудрявцева.

В группе народного контроля хлебокомбината всего четыре коммуниста, но они личным примером ув-

лекают многих. Г. И. Попов, например, отвечает за режим экономии. На своем лицезом счету он имеет 327 рублей. И. Н. Черепанов, ответственный за внедрение новой техники и технологии, внес в копилку 310 рублей.

Нельзя не отметить активную работу дозорных Новотрубного. Народные контролеры кузнечного цеха делам отвечают на призывы партии бережно относиться к металлу. Председатель группы коммунист А. И. Коротаев вместе с товарищами строго следит за использованием металла для поковок, вспомогательных материалов на кузнечном и наплавочном участках. Дозорные контролируют, чтобы поковки изготавливались с минимальными припусками, постоянно добиваются снижения расхода металла при токарной обработке. Действуя в тесном контакте с ремонтно-механическим цехом, на-

родные контролеры кузнечного сберегли в 1981 году 4,5 тонны металла.

А народные контролеры цеха № 8 во главе с А. Г. Гордеевым подали 225 предложений с экономическим эффектом 170 тысяч рублей.

Председателем группы цеха № 3 с 1977 года избирается коммунист В. В. Напылов. Дозорные под его руководством внесли в городской фонд экономии и бережливости 12616 рублей.

Задачи, выдвинутые перед народными контролерами города в докладе первого секретаря горкома КПСС М. Е. Морозова, коммунисты восприняли как программу своих дальнейших действий. Как показывают итоги прошлого года, они им по плечу.

В. КОЖЕКИН,
инспектор городского комитета народного контроля.



Татьяна Николаевна Малик работает резчицей труб шестого цеха Новотрубного завода. Ее фамилию часто называют в числе передовиков производства. Задача она выполняет в среднем на 105 процентов, добросовестно относится к общественным поручениям. Т. Н. Малик избрана профгруппоргом в бригаде и народным контролером. Активистка участвует в рейдах по качеству продукции, экономии сырья, материалов.

Фото А. Кадочникова.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

«В единичном исполнении»

Так называлась корреспонденция, опубликованная 10 февраля в № 28, где критиковалась группа народного контроля завода по ремонту горного оборудования. Секретарь партбюро В. Л. Попов сообщил редакции, что выступление газеты обсуждено на заседании бюро. Намечены мероприятия для активизации работы народных контролеров. В частности, секретарям первичных партийных организаций рекомендовано оказывать помощь председателям цеховых групп при составлении планов работы и контролировать их выполнение. Председателя головной группы И. В. Щинова обязали организовать систематическую учебу дозорных предприятия. С целью повышения гласности решено до 1 июля 1982 года обновить на заводе наглядную агитацию по народному контролю.

РЕПЛИКА А двигатель и ныне там

1981 год «пржектористы» рудоуправления провожали лозунгом «Расточительству и бесхозяйственности — комсомольский заслон!» Увлеченные добрыми побуждениями обнаружить недоработки и подсказать пути их устранения, направились они в рейд по хранению техники. И возле склада автохозяйства попался на глаза новый дизельный двигатель, припорошенный снегом.

«Ржавеет», — установили комсомольцы и вместе с новогодними поздравлениями послали начальнику автохозяйства Г. А. Усачеву добрые пожелания бережно относиться к запасным частям.

Однако адресат не счел нужным прислушаться к голосу «Комсомольского пржектора». В этом мы убедились, пройдясь недавно по старым следам. Ручьи уж потекли, а двигатель и ныне там, на сырой земле, под открытым небом. Ржавеет...

Б. НЕУМЫВАЛЬЧЕНКО,
начальник штаба «Комсомольского пржектора» рудоуправления.

ДОЗОРНЫЕ ЗА РАБОТОЙ

В органы народного контроля коллектив треста столовых избирает лучших товарищей. В группах и постах работают девяносто ударников коммунистического труда. А организует и направляет их деятельность головная группа, в составе которой тридцать один дозорный. У нас создано шесть секторов, каждый из которых контролирует определенное направление: выполнение плана товарооборота и выпуск собственной продукции, качество пищи, соблюдение правил торговли, ценообразование, использование транспорта и оборудования.

Работаем по планам, составленным на квартал и утвержденным партбюро. Для контроля выбираются наиболее важные вопросы.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Дважды на страницах городской газеты шел разговор о фактах бесхозяйственности, на которые руководство управления дорожно-мостового строительства смотрит сквозь пальцы, а народные контролеры занимают позицию невмешательства. И вот снова возмущенное письмо группы рабочих этого коллектива. В автогараже сложилась нездоровая обстановка. В первом квартале 1982 г. зафиксировано семь

ПОДДЕРЖИВАЕМ ПЕРЕДОВОЕ

К проверкам привлекаются члены «Комсомольского пржектора», комиссии партийного контроля по качеству и специалистам треста.

Активность групп способствует успешной работе предприятий. В минувшем году, например, план товарооборота перевыполнен. Продолжается перевод столовых на широкое обеспечение полуфабрикатами. Здесь контролеры проявили настойчивость и заинтересованность в прогрессивных методах обслуживания. Большую помощь оказывали дозорные Г. Б. Горбунова, З. Г. Немкина, Н. Н. Павлова, С. М. Филатова.

Можно сказать, весь процесс перестройки нашего производства был под сквозным контролем дозорных. В столовых, которые переводились на цен-

трализованное снабжение полуфабрикатами, выведены производственные площадки. Здесь разместились новые цехи. К примеру, в цехе по изготовлению домашней лапши предстояло внедрить рационализаторское предложение, которое увеличивало производительность труда в пять раз. За внедрением внимательно следили контролеры Л. С. Козлова и Г. А. Лактионова.

Одновременно решались вопросы подбора кадров, разрабатывалась новая технология, уточнялись нормы расхода сырья. Вместе со специалистами в этом направлении действовали и дозорные. Много дельных советов дали В. С. Чарушина, Л. В. Лисова, Н. Н. Павлова и их товарищи.

С полной нагрузкой ра-

ботали группы и посты народного контроля в каждом подразделении треста. Они занимались разработкой маршрутов доставки полуфабрикатов в столовые, составлением плана заявки.

Внедрение индустриальных методов приготовления пищи позволило улучшить качество обедов, обеспечить строгое соблюдение рецептур и норм закладки сырья. Экономический эффект составил сто пятьдесят тысяч рублей. В этом, безусловно, велика доля народных контролеров, которые оказывали всемерную поддержку новому делу и пропагандировали его в коллективе.

Л. КРАСНОВА,
председатель группы народного контроля треста столовых.

ПЛОДЫ ПОПУСТИТЕЛЬНОСТИ

прогулов, потеряно 20 рабочих дней. Нередко на территории автогаража можно увидеть пьяных. Прогуляли несколько дней шоферы В. П. Коробко, В. Д. Томлин и другие. Почему подобное становится возможным? Причина — в попустительстве и нетребовательности к нарушителям дисциплины. Издано пять приказов о наказании прогульщиков и пьяниц, однако выполнены не все. На собрания, когда обсуж-

дается недостойное поведение некоторых рабочих, руководители управления дорожно-мостового строительства не считают нужным приходить. Прогульщики чувствуют себя вольготно еще и потому, что нередко их проступки скрываются, а в забеле появляются неизвестно откуда взятые три-четыре часа.

Никакой воспитательной работы в коллективе не ведется. Товарный суд бездействует. О против-

алкогольной комиссии забыли. Народные контролеры тоже не выполняют своих функций, хотя могли бы принести пользу. Часто добрая половина водителей остается в гараже из-за неисправности машин. В январе из восемнадцати бульдозеров и экскаваторов только десять выходили на линию, в марте и того меньше — восемь. Человеку ставится смена, а он по существу бездельничает, занимается, чем хочет,

О БЫТЕ ЗАБЫЛИ

Многие учащиеся профтехучилищ — иногородние. Каждый из них обеспечен местом в общежитии. В каких условиях живут ребята? В комнатах общежития седьмого училища размещено по два-три человека. Чисто, уютно. Есть возможность отдохнуть после занятий, приготовить уроки. Но очень и очень мало стульев. В комнате отдыха, где стоит телевизор, их всего-навсего семь.

В ходе проверки обнаружили и другие недостатки. Не работает радио, мусоропровод, в настольных лампах нет электролампочек.

Аналогичная картина в общежитии шестого училища. Новоселье здесь справили в сентябре прошлого года, но стены, перила уже исписаны, загрязнены, в некоторых местах отбита штукатурка. Конечно, в первую очередь сами жильцы должны поддерживать чистоту и порядок, беречь чужой труд. Но, видимо, ни воспитатели, ни мастера не требуют с них этого. Здесь также не работает радио. Нет плечиков для одежды.

Результаты проверки рассмотрели на заседании нештатного отдела народного образования городского комитета народного контроля. Пригласили директоров училищ А. В. Панова и А. А. Ивкина. Но все замечания и рекомендации они почему-то восприняли в штыки, не захотели прислушаться к советам. Кстати говоря, и народные контролеры этих училищ обходят стороной вопросы бытовых условий в общежитиях.

О. КИРЕЕВА, нештатный инспектор городского комитета народного контроля.

Думается, руководителям управления, народным контролерам есть о чем задуматься и положить конец раздольной жизни разрушителей дисциплины. Именно это требование прозвучало на XXVI съезде КПСС: «Ни одно нарушение, ни один факт злоупотреблений, расточительства, недисциплинированности не должны ускользать от хозяйского взгляда народных контролеров».

С. ПЕТРУХИН,
штатный инспектор городского комитета народного контроля.

Шмерлинг С. Решитель-
ный шаг. Хроника одного
почина.

Коллектив производствен-
ного объединения Уралхим-
машзавод в конце десятой
пятилетки выступил с цен-
ной инициативой, которая
сводится к мобилизации
внутрипроизводственных ре-
зервов для скорейшего вы-
полнения производственных
программ.

В центре повествования—
размышления, волнения и
действия генерального ди-
ректора объединения, док-
тора технических наук,
дважды лауреата Государ-
ственной премии СССР, Ге-
роя Социалистического Тру-
да В. М. Макарова и одно-
го из активных участников
почина — Героя Социалисти-
ческого Труда, бригадира
котельщиков И. И. Минина.
Их жизненный и производ-
ственный опыт, как и опыт
других рабочих, бригадиров,
руководителей производст-
ва, помогает в поиске и мо-
билизации резервов.

Петров М. Кедр — дере-
во хлебное.

С многообразными полез-
ными свойствами кедр зна-
комит старейший лесовед
Урала М. Петров.

В свете дальнейшего раз-
вития лесного и охотничье-
промыслового хозяйства, ав-
тор ведет речь о комплекс-
ном освоении и расширен-
ном воспроизводстве кедр-
овых лесов в уральской зоне
Нечерноземья и в Тю-
менской области, дает ре-
комендации по заготовке
ореха, живицы, эфирных ма-
сел и других продуктов.

Книга представляет инте-
рес для работников лесного
и охотничье-промыслового
хозяйства, студентов сель-
скохозяйственного и лесо-
технического институтов,
медицинских работников,
всех любителей природы.

НАУЧНО - ПОПУЛЯРНАЯ.

Ищенко Е. Криминалисты
раскрывают тайны.

Автор книги — кандидат
юридических наук, препода-
ватель кафедры криминали-
стики Свердловского юриди-
ческого института Е. Ищенко
приводит интересные
данные из следственной и
экспертной практики как в
нашей стране, так и за ру-
бежом, знакомит с некото-
рыми судебными процессами.

Заметное место отведено
работе уральских кримина-
листов, которые, благодаря
высокому профессионально-
му мастерству, сумели рас-
крыть немало преступных
деяний.

Лето в лукошке. Колл. ав-
торов.

Книга родилась в резуль-
тате творческого сотрудни-
чества ученых — ботаника,
кандидата биологических
наук Е. Шуровой, микроло-
га, кандидата биологических
наук В. Мухина и журнали-
ста О. Капорейко. Они зани-
мательно рассказывают
об уральском лесе и его да-
рах — грибах, ягодах, о
том, где и как их собирать,
как заготавливать впрок.

Но главное — книга учит
тому, как правильно и уме-
ло пользоваться лесным бо-
гатством, чтобы преумно-
жить его, а также воспитыва-
ет любовь к природе род-
ного края, к лесу, который
нас не только кормит, лечит,
одевает, обогрывает, но и
одаривает своей красотой.

КРАЕВЕДЧЕСКАЯ

Омельчук А. Рыцари Се-
вера.

Это рассказы о советских
ученых-энтузиастах, созда-
вших письменность для ма-
лых народностей Севера —
ненцев, ханты, манси, сель-
купов.

**К ДНЮ РОЖДЕНИЯ
В. И. ЛЕНИНА**

ПО ПАМЯТНЫМ МЕСТАМ



ФРАНЦИЯ. На доме номер четыре
на тихой парижской улице Мари-Роз
(на снимке) установлена мемориаль-
ная доска. «В этом доме жил В. И.
Ленин с 6 июля 1909 по 12 июня
1912 года» — выбито на мраморе.
Во Франции бережно хранят па-
мять о пребывании здесь вождя
пролетарской революции, уже более

четверти века в квартире на улице
Мари-Роз действует музей. Его со-
здатели постарались как можно то-
чнее восстановить обстановку, в ко-
торой жил и работал В. И. Ленин.
В одной из комнат собраны книги,
которыми он пользовался, издания
произведений, написанных им в Па-
риже. На стенах — многочисленные

фотографии, репродукции, докумен-
ты, рассказывающие о борьбе осно-
вателя Советского государства за
торжество идей революции.
На снимке справа: музей-квартира
В. И. Ленина на улице Мари-Роз.

Фото В. Соболева.
Фотохроника ТАСС

На пусковых объектах «Универсам» для новоселов

Ввода в эксплуатацию с
этого объекта ждут с не-
терпением все первоураль-
цы, но в первую очередь —
жители микрорайона в Ко-
рабельной роще. Интенсив-
ное строительство жилья
потребовало не менее ин-
тенсивного возведения объ-
ектов соцкультбыта, без
которых трудно предста-
вить себе нормальное су-
ществование тысяч ново-
селов. В результате на кар-
те микрорайона появились
несколько детских садов и
здание продовольственного
магазина. Выстроенный по
индивидуальному проекту,
он уже сейчас, еще не
пущенный в строй, досто-
йно дополняет архитектур-
ный облик района. Кир-
пичная кладка в сочетании

с металлическими конст-
рукциями, расчлененными
огромными окнами.
Новый магазин, который
коллектив четвертого уп-
равления планирует пере-
дать в пользование горожа-
нам в канун Первомая,
живет предпусковой жиз-
нью: наносятся последние
штрихи. Полностью завер-
шили отделочные работы
внутренних помещений. С
большим искусством их вы-
полнила бригада В. Н.
Тонкова. Выполнила спору
и качественно. Сейчас ко-
ллектив управления интен-
сивно занимается благоу-
стройством территории вок-
руг «Универсама: прокла-
дывает асфальтированные
дорожки, подъезды к па-
радным и бытовым входам

здания. Один из субподряд-
чиков — участок треста
Росторгмонтаж — завер-
шает наладку технологиче-
ского оборудования, уста-
навливает горки, прилавки.
Из 195 тысяч рублей, вы-
деленных на возведение
объекта, практически ос-
воены все.
Что же представляет из
себя эта торговая точка?
Здесь будут продаваться
все виды продовольствен-
ных товаров: гастрономи-
ческие, бакалейные, хлебо-
вые, включая сопутствую-
щие. Кроме того, на пло-
щади в 250 квадратных
метров расположился кафе-
терий на восемь посадоч-
ных мест, приемный пункт
стеклотары, а также крас-
ный уголок, душ — подсоб-

ные помещения для обслу-
живающего персонала. Два-
дцать квалифицированных
специалистов в день смогут
удовлетворять потребности
около двух тысяч покупа-
телей. Торговлю решено
вести по принципу самооб-
служивания с использо-
ванием переносной тары.
Впрочем, обо всем этом уже
говорит название — «Уни-
версам». Горпищеторг «во-
оружил» продавцов совре-
менным оборудо в а н и е м:
электронными весами, ме-
ханическими кассовыми ап-
паратами, мощными холо-
дильными установками.
Недалек тот день, когда
сюда войдут первые поку-
патели.

С. ПОСАШКОВ.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

**ЧИТАТЕЛИ
ПРЕДЛАГАЮТ**

Операция «Поиск»

В июне прошлого года в
газете была напечатана за-
метка С. Каримулина «На-
звать поименно». В ней го-
ворилось о том, что на го-
родском кладбище есть
безымянные могилы сол-
дат, умерших от ран в го-
спиталах города в 1941—
1945 годах.

Мы заинтересовались
этим и на совете капитанов
клуба «Алый парус» школы
№ 12 решили начать опе-
рацию «Поиск»: разыскать
имена неизвестных воинов.
На 64-х могилах, что на-
ходятся на городском клад-
бище, нет ни одной надпи-
си, ни одного имени. А
ведь в некоторых из них
захоронено по три-четыре
человека. Настоящие брат-
ские могилы.

Найти списки умерших
солдат оказалось слож-
но. Мы обратились в разные
учреждения, пересмотрели
много документов, но тщет-
но... И только в военкома-
те нашли нужный нам спи-
сок. Но там указано только
40 фамилий. Во время по-
исков узнали, что раньше
могилы воинов были за-
креплены за школами, ре-
бята ухаживали за ними.
Так почему же сейчас все

это забыто?

Скоро сойдет снег, под-
сохнет земля, и братские
могилы нужно привести в
порядок: покрасить забор,
посыпать щебнем дорожку,
высечь на обелиске найден-
ные имена... Мы, юнкоры
пресс-центра «Алый парус»,
обращаемся к учащимся
школ города с предложени-
ем возродить традицию
следить и ухаживать за
могилами солдат. Мы об-
ращаемся также к тем, кто
может помочь нам в по-
иске неизвестных имен.

Юнкоры пресс-центра
«Алый парус».

**В ГОРОДЕ ЖИТЬ —
ХОЗЯИНОМ БЫТЬ**

Общими силами

На углу улицы Стахова
и переулка Кутузова вы-
шла из строя водоразбор-
ная колонка. Она закрепле-
на за лыжной фабрикой,
которая обязана следить за
ее исправностью. Но по
инициативе председателя
уличного комитета Н. К.
Истоминой жители решили
отремонтировать колонку
сами. В выходной день не-
сколько человек вместе со
слесарем лыжной фабрики

Е. И. Галактионовым нача-
ли работу.

В течение трех часов они
скололи толстый слой
льда, выкачали из люка
воду, починили механизм.
Ремонтировали колонку
А. А. Волчков, А. М. Ма-
лахов, А. И. Королев.

А. ГАНЦЕВ,
житель улицы.

**ЧИТАТЕЛИ
СПРАШИВАЮТ**

Будет ли свет?

Жители Слободы часто
обращаются с разными
вопросами к председателю
уличного комитета Г. Д.
Шестакову. К примеру, у
нас не все благополучно
с электроосвещением. Сей-
час световой день длинный,
и мы не испытываем осо-
бой нужды. А осенью, зи-
мой — беда. С наступлени-
ем сумерек в селе темно.
Другая проблема — вода.
Нужна скважина. С этими
просьбами мы обращались
в сельсовет. Однако ни-
какого ответа не получили.
А. СМЕТАНИНА.

Кто хозяин?

Полтора года существует
туннель под насыпью та-
лицкого путепровода, и все
это время никто не следит

за его состоянием. А надо
бы последить. В дни обиль-
ного таяния снега и утрен-
них заморозков он пре-
вращается в непроходимое
место. При солнышке залит
водой, она же при легком
морозе превращается в
ледяное поле, которое, не-
смотря на малый размер,
трудно преодолеть, чтобы
не упасть. Особенно стра-
шатся этого места пожи-
лые люди. Так кто же дол-
жен следить за порядком в
туннеле?

К. АХКАМОВ, читатель.

ПРОШУ ОТКЛИКНУТЬСЯ

31 марта ехала я с ре-
бенком на автобусе
№ 23—78 одиннадцатого
маршрута. На площади По-
беды вышла, но оставила
на сиденье сумочку с доку-
ментами. В ней были день-
ги, документы и военный
билет мужа. Женщина, ехав-
шая в этом же автобусе,
передала сумочку шоферу.
Но когда сумочка вновь по-
пала ко мне, в ней уже не
было денег и военного би-
лета. Шофер ответил, что
их там и не было, так как
он заглядывал в сумочку.
Возможно, женщина их взя-
ла с собой на сохранение.
Если это так, прошу ее
откликнуться и прийти по
адресу: ул. Западная, 16-б,
кв. 84.

В. МИХАЙЛОВА.



ПЛАТЬЯ НЕВЕСТАМ

Услугами нашего салона
охотно пользуются многие
первоуральцы. Особенно
те, кто отмечает семейные
торжества, — дни рождения,
юбилей, свадьбы. Послед-
ние доставляют родителям
большие хлопоты. Так вот,
часть из них мы берем
на себя: обеспечиваем му-
зыкой, тамадой-распоряди-
телем и т. д.

На днях для невест по-
лучили много свадебных
платьев, фаты. Поступили
дополнительные украшения
для машин — флажки, коль-
ца, ленты. В честь памятно-
го дня вступающие в брак
могут заказать нам свадеб-
ные медали, фужеры с
гравировкой, готовность
которых приурочиваем к
свадьбе.

Приглашаем всех, кто
вступает в брак, посетить
салон обрядовых услуг.
Здесь вы найдете своевре-
менную действительную по-
мощь, совет.

А. БУРКУН,
начальник куста по
прокату.

МАСТЕРА-НАДОМНИЦЫ

В *специализированном
производственном объеди-
нении Первоуральскразно-
быт трудится немало на-
домниц. Зимой они вязали
носки, варежки, а сейчас
освоили еще одну услугу —
макраме — плетение ве-
щей из джута-лавановой
пряжи.

Более двадцати женщин
заняты этой работой по
образцам технологов про-
изводственного отдела. Ас-
сортимент изделий пока
небольшой. В основном
плетут пояса, кашпо, посте-
пенно перейдут к изгото-
влению сумок, газетниц.
Примерно через неделю
после заказа первоуральцы
смогут приобрести вещи,
сплетенные руками надом-
ниц.

Т. СТРОМОВА,
начальник производст-
венного отдела.

УСЛУГИ ПО ЗАЯВКАМ

До недавнего времени
услуги бюро добрых услуг
можно было перечислить
по пальцам. Сегодня коли-
чество их значительно воз-
росло. По многочисленным
заявкам и предложениям
горожан освоили еще не-
сколько, которые прежде
всего оказываем новосе-
лам: вставка дверных «глаз-
ков» и замков, обивка двер-
рей, монтаж звонков, на-
веска люстр и бра, проби-
вание в стенах отверстий
для подвесных шкафов,
ковров.

Л. КУЛАКОВА,
главный бухгалтер гор-
бытуправления.

НА СУББОТНИКЕ—

ШВЕЙНИКИ

В Доме моды и ателье
№ 5 «Невеста» прошел Ле-
нинский коммунистический
субботник. У всех в тот
день было праздничное
настроение, в цехах звуча-
ла музыка. Трудились мас-
терицы на своих рабочих
местах и на экономлен-
ном сырье. В счет «крас-
ной субботы» выпущено
продукции на 550 рублей,
а заработанные деньги
перечислены в фонд один-
надцатой пятилетки.

Л. ПОЛУБОЯРЦЕВА,
начальник планового
отдела объединения
Первоуральскшвейбыт.

Смотр агитбригад

Во Дворце культуры и техники Новотрубного завода состоялся городской смотр агитбригад. В нем приняли участие 18 коллективов из школ города. У пионеров прекрасно выступили ребята из школы № 3. Их агитбригада «Акварель» показала недостатки и положительные моменты из жизни пионерской организации школы. Среди комсомольских коллективов, которых было на смотре десять, первое место заняла агитбригада школы № 32. Интересная программа «Так держать!» понравилась всем, в том числе и жюри, которое дало высокую оценку выступлению. На втором месте — коллектив «Веселые ребята» из школы № 7. Они посвятили свой номер предстоящим юбилеям страны и города. Третье место поделили школы № 4 и 21.

С. ВИКТОРОВА.

Встреча с писателем

Интересная встреча состоялась в 3 «А» классе школы № 21. Мы пригласили в гости уральского писателя Я. Л. Резника. К встрече готовились заранее. Оформили выставку произведений писателя. А сами внимательно прочитали «Сказ о невидиманном Левше».

Яков Лазаревич рассказывал о себе, о своей работе, творческих планах.

А. ФИЛАТОВА, Э. НАБИУЛИНА, ученицы 3 «А» класса.

Разговор о космосе

В школе № 11 проходят гагаринские часы. Разговор на них идет о первых искусственных спутниках Земли, первых космонавтах и о том, чего добились наша страна в освоении космического пространства.

Ребята подготовили к этим дням фотомонтажи, смотрят диафильмы. Гагаринские часы прошли в 4 «Б», шестом, седьмом классах. Вчера разговор о космосе шел у ребят пятого и восьмого классов.

Н. РУДКОВСКАЯ, завуч школы № 11.

Кинолекторий действует

В торговом-кулинарном училище действует кинолекторий по эстетическому и нравственному воспитанию учащихся. Темы занятий самые разные. Шел разговор о культуре поведения и об умении оформлять интерьер производственных помещений, о современных формах обслуживания и на атеистическую тему. Беседы подкреплялись фильмами.

Занятие, которое прошло на днях, посвящалось композиции в живописи. В. ГЕЛЕГИНА, заместитель директора ИТКУ.

РОВЕСНИК ЗАВОДА

Увлекательно, с пользой проводят время в детском саду «Голубь» ребяташки рабочих и служащих динасового завода. Детский сад — ровесник предприятия. Нынче ему, как и заводу, исполняется 50 лет, поэтому к юбилею работники ЖКО решили обновить его. Недавно здание отремонтировали.

В каждой группе имеется Ленинский уголок, где бережно хранятся фотографии и книжки, рассказывающие о жизни В. И. Ленина. В день рождения Ильича проводятся утренники. Заведующая детским садом Маргарита Трофимовна рассказывает о воспитательной работе 26 лет. Во всем М. Т. Харитоновна опирается на коллектив. Например, воспитателям часто поручается проверка планов друг у друга, разбор их на педсоветах. Большую помощь оказывает родительский комитет. Связь со школой тоже налажена: дети ходят сюда на экскурсии и посещают праздники букваря.

Коллектив участвует в соревнованиях в честь 60-летия образования СССР, 250-летия города и 50-летия динасового завода.

М. ГАЯНОВ, слушатель школы рабкоров.

Тепло отозвалась Маргарита Трофимовна и о нянях Г. М. Мельниковой и Н. И. Гладких, художнике-оформителе З. А. Дружининой, музыкальном работнике Светлане Викторшне Говорковой. А у самой Маргариты Трофимовны стаж

проходят «экзотические» номера: гавайские дрессированные обезьяны Людмилы и Станислава Челях, а также группа дрессированных голубей Анны Масловой. Много веселых минут доставит зрителям клоун-пародист Виктор Прокофьев. Программу сопровождает инструментальный ансамбль под руководством Бориса Вергасова. Интересна она как взрослым, так и детям. Итак, всей семьей приглашаем на наше выступление.

К. ПОЛЯКОВ, администратор Ленинградского цирка.

ГОСТИ ПЕРВОУРАЛЬСКА

К ВАМ ЕДЕТ ЛЕНИНГРАДСКИЙ ЦИРК

С 24 апреля, в течение трех дней, во Дворце культуры «Строитель» начнет показывать свою программу Ленинградский цирк. В течение двух часов зрители увидят немало интересных номеров. Это: жонглеры и парный эквилибр, гимнасты на «бамбуке» и иллюзионисты, пластический этюд и номер с хулахупами. Большим успехом пользуются групповые выступления акробатов на кольцах, гимнастов на вольностоящих лестницах, летающих гимнастов под руководством Валентина Согласова.

И, безусловно, вне всякой конкуренции

характеров. Ежедневные переходы — не из легких. Восхождение на Денежкий камень в ясную солнечную погоду сняло усталость предыдущих дней. Совсем по-иному было при восхождении на хребет. Не все выдержали. Четырем пришлось вернуться с полпути на базу. Бессменный ведущий Юрий Галимович расчетливым шагом альпиниста задал четкий рабочий ритм, и вершина была взята. В тумане напротив хребта горбился огромный зверем покоренный Денежкий камень. Расстояния смывались снежной пеленой. Белым пятнышком среди моря темного леса виднелся туристский поселок, откуда начали восхождение. Шутки, смех, блестящие глаза, забытая вмиг усталость и огромное чувство простора и победы, своей причастности к ней. Конечно, это не Эльбрус, но твоя, взятая тобою высота.

«И спускаемся мы с покоренных вершин». Вот спуски особенно запомнились. Несколько поломан-

СПОРТ *Покоренные вершины*

Впрочем, по порядку. Поход второй категории по Северному Уралу, с восхождением на Денежкий камень и главный Уральский хребет, с подъемами и спусками, с возможными капризами весенней погоды для первоуральских школьников уже не новинка. Маршрут проходили раньше туристы школы № 4. Их турклуб «Эдельвейс» во главе с опытным туристом Ю. Г. Камардиным побывал здесь в прошлые годы.

Возглавив группу школьников Дома пионеров, нынче он дал ребятам отличный урок прохождения зимнего маршрута в горных условиях. Кроме спортивного похода преследовал краеведческие цели, помог сплочению группы, был своего рода проверкой

Ветреная погода весной и летом опасна в пожарном отношении. Вдвойне опасна, когда в руках безнадзорных ребятшек оказываются спички. Это нередко приводит к несчастью: сгорают жильё, надворные постройки, гибнут и сами дети.

Убереечь от беды

Саши эта игра стала последней. А 18 марта ученики 6 «В» класса школы № 12 Владик Нуртдинов, Эдик Коцев, Саша Кабанов, Вася Южмин проникли в подвальный помещене школы работающей молодежи № 4 и библиотеки клуба имени В. И. Ленина и разожгли там костер. Только благодаря своевременному при-

битию пожарных не произошло несчастье. Пожары, виновниками которых стали дети, свидетельствуют о беспечности взрослых, оставляющих ребятшек без присмотра дома и на улице. Летом дети больше играют на свежем воздухе, поэтому сейчас необходимо провести тематические беседы со школьниками, дать задание членам ЮДПД, направив их усилия на предупреждение игр с огнем дошкольников и младших школьников. Взрослые должны сделать все, чтобы не допустить беды.

Н. ЕРШОВ, инженер-отделения госпознадзора.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «АФОНЯ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17 час. «ЛЮБИМАЯ ЖЕНЩИНА МЕХАНИКА ГАВРИЛОВА». Сеансы: 19, 21 час.
Кинотеатр «Космос». «ПРИКЛЮЧЕНИЯ РЫЖЕГО МАЙКЛА». Сеансы: 13-30, 17, 19 час. «БЕЗДНА» (2 серия). Начало в 21 час.
Дворец культуры «Строитель». «ЛИЧНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ НЕ ГАРАНТИРУЮ». Сеансы: 18, 20 час.

Пройдет совсем немного времени, и владельцы садовых участков приступят к весенним работам. А пока есть время привести в порядок садово-огородный инвентарь и приобрести удобрения.
С 16 по 26 апреля во всех хозяйственных магазинах будет проводиться декада продажи садово-огородного инвентаря и удобрений.
В магазине № 7 «Промтовары» (ул. Ватутина, 50-а) 16 апреля с 15 до 18 часов покупателей консультирует агроном общества охраны природы.
Уважаемые покупатели! Посетите магазины.

17 апреля в школе № 29 проводится вечер встречи выпускников 1950 и 1960 годов выпуска. Администрация школы.

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ!
Межшкольный учебно-производственный комбинат 20 апреля с 16 до 20 часов приглашает родителей будущих девятиклассников всех школ города ознакомиться с организацией и содержанием трудового обучения старшекласников.
Адрес: ул. Папанинцев, 8, тел. 7-57-22.

27—28 АПРЕЛЯ ВО ДВОРЦЕ СПОРТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ВЛКСМ СОСТОЯТСЯ ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ СИЛЬНЕЙШИХ ФИГУРИСТОВ СТРАНЫ.
Участвуют чемпионы мира и Европы, призеры Олимпийских игр Н. Бестемьянова — А. Букин, И. Моисеева — А. Миненков, М. Пестова — С. Леонич, О. Волженинская — А. Свинин, Е. Гаранина — И. Завозин, Н. Карамышева — Р. Синицын, И. Бобрин, К. Кокора и другие.
Начало выступлений: 27 апреля — в 17 и 20 часов, 28 апреля — в 14, 17 и 20 часов. Билеты будут продаваться в кассах Дворца спорта с 19 апреля. Кассы работают с 9 до 19 часов.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ТИПОГРАФИИ на постоянную работу требуются ученики-наборщики, подсобные рабочие — женщины, резчики бумаги. Обращаться: проспект Ильича, д 26-а.



КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ ОСТАВЛЯТЬ БЕЗ ПРИСМОТРА ВКЛЮЧЕННЫЕ ГАЗОВЫЕ ПРИБОРЫ.

Трест Первоуральскмежрайгаз.

Сердечно благодарим коллектив ТЭЦ, соседей, друзей и близких, разделивших с нами горе и оказавших помощь в похоронах нашей любимой мамы и бабушки Лукии Матвеевны Павлюк.
Дочь, зять покойной.

ПРИХОДИТЕ ЗВОНИТЕ ПИШИТЕ

АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

редакции газеты «Под знаменем Ленина» приглашает читателей на прием 20 апреля в 16 часов по правовым вопросам.
Прием ведут председатель народного суда г. Первоуральска, депутат городского Совета народных депутатов И. Г. Воробьев и руководитель общественной приемной Б. Б. Гринберг.

Зам. редактора Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.